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Η υποδοχή του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου στο 
αεροδρόμιο του Λιβάνου (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα

Τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο
υποδέχθηκε πριν λίγη ώρα στο διεθνές αεροδρόμιο του 
Λιβάνου ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης.

Ο Μακαριώτατος είναι επικεφαλής της Συνοδικής Αποστολής που μετέβη στο 
Πατριαρχείο Αντιοχείας προκειμένου να παραδώσει την ανθρωπιστική βοήθεια που 
συγκεντρώθηκε από την Εκκλησία της Ελλάδος για τους σεισμόπληκτους σε 
Συρία και Τουρκία.

Ο Αρχιεπίσκοπος συνοδεύεσαι από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος 
κ. Συμεών, Εκπρόσωπο Τύπου της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, τον Αρχιδιάκονο π. 
Ιωάννη Μπούτση, τον Γενικό Διευθυντή της ΜΚΟ «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» κ. 
Κωνσταντίνο Δήμτσα και λαϊκούς συνεργάτες της Εκκλησίας της Ελλάδος.
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“Η δύσκολη δοκιμασία παρότρυνε τον ελληνικό λαό να είναι 
κοντά σας”

“Αυτή η δύσκολη δοκιμασία παρότρυνε τον ελληνικό λαό να είναι κοντά σας” 
ανέφερε η ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιερώνυμος κατά την συνομιλία που είχε με τον 
Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη στον χώρο υποδοχής στο αεροδρόμιο του 
Λιβάνου.

Από την πλευρά του ο Προκαθήμενος του Παλαίφατου Πατριαρχείου ευχαρίστησε 
τόσο τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος όσο και τον Ελληνικό λαό για 
την συμπαράσταση.

Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Ελλάδος μετέφερε επίσης τους χαιρετισμούς 
και τις ευχές της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος για αυτό το γεγονός 
το συγκλονιστικό. Επίσης, αναφέρθηκε στον εκφραστή όλης αυτής της δράσης που 
δεν είναι άλλος από την ΜΚΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗ.

Στη συνέχεια ο Πατριάρχης Αντιοχείας, σε άπταιστα ελληνικά καθώς έχει 
σπουδάσει στη χώρα μας, παρουσίασε τους παρεβρισκόμενους Ιεράρχες και 
κληρικούς που ήταν παρόντες και εξέφρασε για ακόμη μία φορά τις ευχαριστίες 
του εκ μέρους και της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Αντιοχείας.

Υπενθυμίζεται ότι ο σκοπός του ταξιδίου, σύμφωνα με σχετική απόφαση της 
Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, είναι η παράδοση στον Μακαριώτατο Πατριάρχη 
Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη του ανθρωπιστικού υλικού (τρόφιμα, ρουχισμός και είδη 
ατομικής υγιεινής), το οποίο συγκεντρώθηκε με απόφαση της Ιεράς Συνόδου από 
όλες τις Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος για τους σεισμόπληκτους 
της Συρίας.

Διαβάστε επίσης: 

Στο Πατριαρχείο Αντιοχείας μεταβαίνει ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος για 
την παράδοση της ανθρωπιστικής βοήθειας
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